

中共濟南市濟陽區委宣傳部 關於表揚2018年度全區宣傳思想文化工作 先進單位先進個人和優秀作品的決定

(2019年4月8日)

2018年,全區各級各部門和廣大黨員幹部堅持以習近平新時代中國特色社會主義思想為指導,深入學習貫徹黨的十九大的精神,緊緊圍繞區委、區政府中心工作,牢牢把握正確輿論導向,始終堅持守正創新,科學謀劃,積極作為,宣傳思想文化工作保持了積極健康、向好向上的良好態勢,為建設濟南北部新區、決勝全面小康提供了強有力的思想保證、精神力量、道德滋養和文化條件,涌現出了一批先進單位、先進個人和優秀作品。

為表揚先進,發揮典型的示範作用,進一步調動廣大宣傳思想文化工作者的積極性和主動性,推動我區宣傳思想文化工作再上新台階,決定對2018年度全區先進黨委(黨組)理論學習中心組、新聞宣傳和信息工作先進單位、基層文化工作先進單位、優秀通訊報道員、優秀輿情信息員、優秀網絡評論員、基層文化工作先進個人、基層優秀品牌文化活動、基層文藝創作組織先進單位、“網信濟陽”優秀創意宣傳作品、優秀文藝作品、濟陽電視春節聯歡晚會優秀節目進行表揚。

希望受到表揚的單位和個人謙虛謹慎,戒驕戒躁,珍惜榮譽,再接再厲。全區各級各部門和廣大黨員幹部要以先進為榜樣,把思想统一到貫徹落實黨的十九大的精神上來,不忘初心、牢記使命,緊緊圍繞區委、區政府中心工作,凝心聚力,真抓實幹,創先爭優,全面做好宣傳思想文化各項工作,為加快建設與中心城區高度融合的濟南北部新區作出新的更大的貢獻。

2018年度全區宣傳思想文化工作先進單位 先進個人和優秀作品名單

- 一、先進黨委(黨組)理論學習中心組(10個)**
垛石鎮、仁風鎮、曲堤鎮、新市鎮、濟陽街道、濟北街道、回河街道、區直機關工委、區委黨校、區教育和體育局
- 二、新聞宣傳和信息工作先進單位(20個)**
新聞宣傳先進單位(16個):濟北街道、濟陽街道、垛石鎮、曲堤鎮、回河街道、仁風鎮、新市鎮、濟南市公安局濟陽區分局、區人民醫院、區人力資源和社會保障局、區城市管理局、區公用事業發展中心、區教育和體育局、區市場監督管理局、市生態環境局濟陽分局、區民政局
信息工作先進單位(4個):濟北街道、曲堤鎮、仁風鎮、垛石鎮
- 三、基層文化工作先進單位(6個)**
仁風鎮、新市鎮、回河街道、濟陽街道、濟北街道安大社區、濟陽街道華陽社區
- 四、優秀通訊報道員、優秀輿情信息員和優秀網絡評論員(40人)**
優秀通訊報道員(20人):孟祥英、武慶富、李磊、王伟、周振華、刁力洪、趙延勇、徐新斌、徐春亮、李世忠、江亮、何曉燕、杜娟、楊雪婷、杜敏、張東、張靜、杜秀香、劉顯春、冉慶亮
優秀輿情信息員(10人):劉璐、鄭曉瑩、袁航、王莎莎、張敏、溫建坤、秦曉旭、劉亮榮、刁力洪、梁越
優秀網絡評論員(10人):楊翠花、吳莎莎、任立生、王雪、張文君、溫建坤、常公平、刁力洪、張敏、李慧
- 五、基層文化工作先進個人(15人)**
王敏、韓鳳強、喬玉芳、王勇、張燕、韓長運、溫健坤、許秀蓮、王陳磊、孟芳、劉俊青、張敏、王新剛、魏曉玲、代德寶
- 六、基層優秀品牌文化活動(8個)**
區文聯“周六一壺茶”書畫交流活動、區文化館中老年聲樂培訓、區圖書館書友會論壇、仁風西瓜文化旅游節、垛石柿子文化節、曲堤黃瓜文化節、回河文化旅游節、新市消暑文藝匯演
- 七、基層文藝創作組織先進單位(20個)**
濟陽畫院、濟陽畫院回河活動中心、濟陽畫院曲堤活動中

心、濟陽老年大學、濟陽區實驗幼兒園、濟陽區實驗小學、濟陽區濟北小學、濟陽區興隆街小學、濟陽區緯四路小學、濟陽區志遠小學、濟陽區創新中學、濟陽區第十中學、濟陽區堯業園學校、濟陽區澄波湖學校、天山外國語學校、濟陽區新元學校、濟陽夢想莊劇團、新市鎮江店小學、仁風鎮中心小學、仁風鎮中學

- 八、“網信濟陽”優秀創意宣傳作品(12件)**
回河街道美篇作品《盛世花已開 期君徐徐來》
作者:張敏
“濟陽發布”官方抖音音微視頻“大河時代 新城濟陽”系列
作者:張超
濟陽非物質文化遺產微視頻《守艺人—喬家上杠高跷》
作者:徐慶泉
“富美垛石”微信公眾號“出彩垛石人”系列專欄
作者:劉亮榮
“濟陽縣旅遊促進服務中心”微信公眾號航拍“濟陽風光”系列
作者:杜娟
區文聯美篇作品《我鏡頭里的2018》《濟陽新名片:安瀾湖》
作者:齊建水
“濟陽廣播電視台”微信公眾號《那年六月的你,山大、醫院、北大的都來啦,視頻照片……》
作者:張學文
區人民醫院H5作品《七院,最美的時光》
作者:杜秀香 黎婷婷
濟陽融媒體矩陣同步直播“第五屆感動濟陽人物頒獎典禮”
作者:安祥娟 徐慶泉
“濟陽廣播電視台”微信公眾號《街頭採訪市民(視頻),回顧2018,展望和祝福2019……》
作者:張學文 杜文超
“青春濟陽”微信公眾號公益微視頻《新城濟陽 等你回家》
作者:劉燕 張磊 王甜甜
“新濟陽”客戶端直播濟陽籍學子“回家鄉,謀發展”活動
作者:李晶 李帥 李樹新
- 九、優秀文藝作品(100件)**
(一)文學創作類(22件)
兒童文學《迷失的花季》 鞠慧
短篇小說《遠去的柳絮》 張加增
短篇小說《曾祖母的擁軍故事》 薛立彬
散文《映山紅》 薛松
散文《靜》 祁雲霄
散文《非非誕生日記》 胥倩
散文《離別是永遠的痛》 溫娟
散文《遠方》 杜秀香
散文《故鄉的老井》 李玉華
散文《一張被剪短的照片》 趙傳愛
散文《光影畫》 劉俊霞
散文《仿佛若有光》 王自閣
散文《韓風強》 喬玉芳
散文《巍巍太行行》 董元河
散文《伏羲飄香》 冉克亮
散文《一歲半的王一琳》 冉克亮
散文《寫給女兒十八歲成人禮之際》 肖慶良
散文《遲到的愛》 劉昭
詩歌《背負之重》 王新戈
詩歌《我的青春是一場萌芽》 何懷友

- 詩歌《畫堂春·醉秋》
詩歌《別輕聲,秋已遠》
- (二)繪畫類(9件)
國畫《山外有山》
國畫《綠水青山》
國畫《泉潤青山》
國畫《故園情》
國畫《紫雲》
國畫《凌霄》
國畫《紫雲飄》
國畫《湖湖盛夏》
國畫《老鐵》
- (三)書法類(13件)
行書《翰逸神飛》
書法《紀念八一建軍節》
行書《墨墨情緣》
行書《毛澤東詞<雪>》
行書《松風》
行書《日出神州》
書法《碧山》
《上杠高跷(組)》
草書《古詩<望岳>》
楷書《知法學法》
行書《人逢盛世》
楷書《奮海闊》
行書《洞庭波湧》
- (四)攝影類(20件)
《拆遷》
《冬日黃河》
《臥騎》
《上杠高跷(組)》
《夕陽里》
《留住家的記憶》
《一榻情深》
《小窗口大時代》
《騰空》
《人像》
《畫家》
《古長城(組)》
《植物園掠影(組)》
《鳥的樂園(組)》
《社區運動會(組)》
《歲月》
《半空(組)》
《運動會入場》
《階梯》
《一丝不苟》
(五)剪紙類(34件)
《中國夢》
《林黛玉》
《豬年送福》
《富貴百財》
《豬年大吉》
《節日祝福》
《梅兰竹菊》
《金猪如意》
《金猪送福》
《歡度國慶》

- 司文華
尹風華
- 張華之
鄭海軍
李蘇蘭
張平耀
張繼濤
李金玲
李志偉
劉一諾
王逸涵
- 李建国
孫修謙
劉家倫
王洪波
朱海濱
李建平
王邕
杜長青
楊東軍
張玉龍
尹士杰
武法如
闫金根
- 齊建水
張紹光
邱軍
韓芸芸
劉子平
孫延玉
趙明英
李玉華
劉月
孫瑞光
劉桂銀
張澤利
尹聰
齊志國
李佩明
何懷友
陳彬
劉俊霞
盧勇
范繼國
- 李娟
曹美麗
翟延芳
劉玉香
菅庚英
何宗英
徐傳英
楊培培
曹墨哈
王昱航

- 《新年快樂》
《澄波遠航》
《歡樂祥瑞》
《金猪賀歲》
《不忘初心》
《猪年丰稔》
《擁軍愛民》
《獨馬奔月》
《金猪納福》
《為黨獻禮》
《美麗濟陽人》
《黨在我心中》
《中國領導人》
《擁軍的濟陽》
《濟陽設區同歡慶》
《好日子,中國夢》
《濟陽騰飛,携河發展》
《不忘初心,牢記使命》
《歡慶十九大勝利召開》
《水情情深》
《魅力新元,追夢揚帆》
《社會主義核心價值觀》
《剪證改革開放40周年》
《親民無間》
(六)民間藝術品類(2件)
黑陶《旗幟》
青銅雕塑《孔子》
- 周紅霞 何雨晴 孫琳琳
濟陽區新元學校剪紙社團
濟陽區創新中學剪紙社團
濟陽區濟北小學剪紙社團
濟陽區緯四路小學剪紙社團
- 齊南京文雕塑藝術有限公司
- 十、濟陽電視春節聯歡晚會優秀節目(12個)**
(一)小品(1個)
《我們的四十年》 創作:馬丙亮
表演:丁敏王 振 王延闊
(二)朗誦(1個)
《大河之畔》 創作:張加增
表演:王旋旋 程玉萍 潘桂习 李 琰
(三)歌伴舞(1個)
《我們的新時代》 演唱:鞠鳳麗 楊倩倩 趙 華 王齊紅
(四)舞蹈(5個)
《醉美官缸紅》 指導老師:侯甜甜
表演:濟陽興隆街幼兒園教師
《梅·砺香》 指導老師:趙曉嬌
表演:濟北藝術學校學生
《蒲公英的遠行》 指導老師:安松浩
表演:實驗幼兒園學生
《心有翎兮》 指導老師:董霞 燕偉偉
表演:興隆街小學學生
《冰雪奇緣》 指導老師:侯甜甜
表演:興隆街幼兒園學生
(五)小合唱(1個)
《南泥灣》 演唱:趙相輝 劉桂昌 劉順利
(六)情景劇(1個)
《我的花兒》 表演:劉 靜 徐金亮 劉朝磊
(七)雙排健(1個)
《說唱臉譜》 指導老師:黃曉雪
表演:楊鈞清
(八)古箏齊奏(1個)
《女兒情》 指導老師:李玉華
表演:新元學校學生

“三減三健”之減鹽篇

食鹽的主要成分是氯化鈉,“百味鹽為先”,是食鹽讓我們享受到了美味佳肴。除了味覺的滿足,氯化鈉中的鈉元素是我們體內不可缺少的一種化學元素,其主要功能是調節體內水分與滲透壓,增強神經肌肉興奮性,維持酸鹼平衡和血壓正常功能。但是研究證據表明,食鹽攝入過多也就是鈉攝入過多與高血壓、冠心病、腦卒中、骨質疏松、胃癌、腎臟疾病等疾病的發生有關。而我國居民食鹽攝入量遠遠高於《中國居民膳食指南》中食鹽的推薦量6克,因此要降低食鹽的攝入,培養清淡口味。

健康教育 專欄

1. 要減少鹽的攝入,首先要自覺糾正口味過咸而過量添加食鹽和醬油等含鹽高的調味品的習慣,強化健康觀念。人的味覺是逐漸養成的,設定減鹽的目標,使用定量鹽勺,循序漸進,逐漸降低攝入量。

2. 烹調菜肴時巧用替代法,可以用醋、花椒、蔥、姜、蒜及洋蔥、西紅柿等味道濃郁的蔬菜來調味;出鍋前放鹽、涼拌菜吃時放鹽,較少的鹽即可有明顯的鹹味。

3. 多吃含鉀高的食物,如海帶、紫菜、山藥、香蕉、木耳、馬鈴薯等可以幫助排除體內的鈉。

4. 合理使用低鈉鹽(服用某些藥物或者某些疾病患者需要在醫生指導下食用)。

5. 警惕“藏起來”的鹽:醃制品:醬菜、咸菜、咸蛋,調味品:味精、醬油、醬、豆腐乳等,熟肉制品:香腸、醬牛肉、燒雞等,方便快餐食品:方便麵、速凍食品、罐頭等,某些零食:甜點、冰激凌、話梅、果脯、肉干等,注意減少此類的食品攝入。

6. 購買預包裝食品時,先看營養標籤,選擇含鈉量低的購買。

7. 在外就餐時,可以要求餐廳少放鹽或者不放鹽,或者盡量選擇餐廳的低鹽菜品,可以選擇口味偏淡的菜系或者小吃。



山東巴克斯啤酒有限公司新建年產72000桶 精釀原漿鮮啤酒項目環境影響評價公眾 參與第二次信息公示

根據《環境影響評價公眾參與辦法》(生態環境部令第四號)要求,本項目已完成環境影響報告書征求意见稿,我公擬進行第二次信息公示。

(一)環境影響報告書征求意见稿全文的網絡鏈接及查閱紙質報告書的方式和途徑
(1)征求意见稿全文網絡鏈接
http://www.jiyang.gov.cn/art/2019/4/10/art_17326_2892811.html?xxgkhide=1
(2)查閱紙質報告書的方式和途徑,可致電我公司聯繫查閱,聯繫電話為18653119312;

(二)征求意见的公眾範圍
項目所在地濟陽區濟北開發區正安路周邊受建設項目影響影響的單位、村莊和個人及其他關心本項目建設的熱心人士。

(三)公眾意見表的網絡鏈接
http://www.mec.gov.cn/xxgk2018/xxgk/xxgk01/201810/t20181024_665329.html

(四)提交公眾意見表的方式和途徑
(1)公眾可通過網絡鏈接下載“公眾意見表”,將與本項目有關的環境影響評價意見反饋至我公司(電子郵箱地址:18653119312@163.com);
(2)公眾可以通過信函方式,在規定期限內將填寫的公眾意見表等提交我公司,反映與建設項目環境影響有關的意見和建議;
(3)公眾提交意見時,應當提供有效的聯繫方式。鼓勵公眾採用實名方式提交意見並提供常住地址;

(五)公眾提出意見的起止時間
公示期限為自公示日起10個工作日內。
公示單位:山東巴克斯啤酒有限公司
2019年04月03日

用實干讓貧困村樣樣出彩

濟南市婦聯派駐濟陽區垛石鎮柳家村第一書記藍劍扶貧記

(上接第二版)曾是貧困戶的許方霞作為出彩人示範戶在大会上做了典型發言。“我現在的願望只有兩個,一個是把日子過得更紅火,另一個爭取能早一天加入黨組織,是黨的好政策讓我從一個貧困戶變成了現在的小康戶,我也要為柳家村發展貢獻自己的力量,回報群眾,回報黨!”許方霞這樣動情地說道。走進柳家村,家家出彩,戶戶出彩,人人都很自信,臉上處處洋溢著歡笑和喜悅。

正是憑著對基層黨建工作的重視,憑著對農村和農民的濃厚感情,憑著對工作的一股勁勁和鑽勁,村班子的凝聚力越來越強,先鋒作用發揮越來越充分,2018年被濟南市委、市政府評為濟南市擔當作為“出彩型”好團隊。

一個華麗蛻變的“貧困村”

作為省定貧困村,如何帶領群眾脫貧致富奔小康,是第一書記藍劍到村後一直思考的問題。工作中,他鋪下身子,深入了解群眾的實際需求和發展意願。大部分村民提出了自來水管網漏水、後街無綠化、村四周到處是荒地等問題,大棚户最迫切的就是修建生產路。過了幾個月見到

沒動靜,村民們開始質疑:“一個婦聯派來的第一書記,既沒資金又沒項目,能為老百姓解決這些困難嗎?”

面對村民的期盼,他想盡一切辦法,跑部門、要政策,一步步地為柳家村爭取到了200萬元美麗鄉村建設項目、50萬元鄉村旅遊項目、45萬元光伏項目、30萬元生產路項目、20萬元彩人家庭創業項目……一個個項目的落地帶來了柳家村的精采,讓村莊整潔的院落還是主干道兩側牆體上的精美彩繪,都讓人眼前一亮。村子的變化老百姓

看在眼里,感激在心里,“確實為村里辦了很多好事、實事”,提到藍書記,村民們紛紛豎起大拇指。“全面小康路上一個都不能少”,這是藍劍經常掛在嘴邊的一句話。許榮偉是柳家村建檔立卡的貧困學生,父親因車禍去世,母親又重新組建了家庭,全靠年邁的爷爷奶奶供他上學。2017年他以優異的成績考取了煙台大學,面對高額的學費和生活費,一家人却高興不起來。藍劍了解到這一情況後,積極為他申請救助金,聯繫愛心企業和愛心人士伸出援助之手,幫助許榮偉解決了燃眉之急,也讓他感受到了社會大家庭的溫暖。每逢假期,他都要給藍劍打來電話,感謝大家的幫助,表示以優異的學習成績回報社會。

如今的柳家村,全村建檔立卡貧困戶全部達到現行脫貧標準,村莊“五通十有”全部達標,村集體經濟收入達10萬元。柳家村先後獲得了省級文明村、省級衛生村、省級森林村、省級美丽乡村示范村、省級鄉村文明家園等榮譽稱號。

一切過往,皆為序章。實現柳家人民對美好生活的嚮往,是藍劍駐村幫扶的追求和目標,相信未來的柳家村在乡村振兴的路上將會取得更大的變化和发展。(張磊)